
73.7％

46.5％

30.6％

17.1％

9.9％

6.6％

年次有休休暇の取得に対するためらいがある

出典：男性の暮らし方・意識の変革に向けた課題と方策（H29.3男女共同参画会議 内閣府）

ためらいを感じる理由（複数回答）

みんなに迷惑がかかる
と感じるから

後で多忙になるから
職場の雰囲気で
取得しづらいから

昇格や査定に
影響があるから

その他

上司がいい顔しないから

夫婦が本音で話せる 検 索
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男性が家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加するために
必要だと思っていること

夫婦が本音で話せる魔法のシート「○○家作戦会議」を活用

自分の気持ちを
上手く相手に伝えられず、
モヤモヤしていませんか。
このシートを活用して
楽しく真剣に、
これからの２人のこと・
家族のことについて
話をするきっかけに
してください。

部下の仕事と生活の両立を支援していこうと

する取り組みがすすめられています。

内閣府男女共同参画局では、子育て世代の

男性の家事・育児等、その中でも料理への参画

促進を目的とした「“おとう飯（はん）”始めよう」

キャンペーンを実施しています。

・PART.1   素直な気持ちを伝えてみよう。

・PART.2   2人の今を再確認!

・PART.3  「家のこと」のシェアの仕方を考えよう

男性による

家事・育児

などについて、

職場における上司や

周囲の理解を

進めること

おとうはん 検 索

夫婦・家族間での

コミュニケーションを

よく

図ること

男性が

家事・育児などに

参加することに対する

男性自身の

抵抗感を

なくすこと

暮らしをを考えなおすキッカケにしませんか。

お
互
い
の

考
え
方
や

気
持
ち
を

確
認
す
る
こ
と
っ
て

大
事
だ
よ
ね

男
性
が
家
事
や

育
児
、介
護
に
関
わ
る
こ
と
が

で
き
る
よ
う
に

す
る
こ
と
は
、

私
た
ち
経
営
者
の

役
割
で
す
よ
ね
！

従
業
員
の

健
康
と
生
活
に

配
慮
す
る
こ
と
も
、

経
営
者
の
役
目
で
す
。

家
事
を

し
な
い
と

誤
解
さ
れ
て
る

か
も
し
れ
な
い

け
ど
・・・
。

教
え
て

も
ら
え
ば

で
き
そ
う

だ
よ
ね
。

イクボス 検 索


